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Blois, 26.07.2007

Sayın Başbakanım,

22 Temmuz 2007’de Türkiye genel seçimlerini tamamlamış, milli irade hür ve şeffaf bir ortamda sandıklara yansımıştır. Demokrasimiz önemli bir sınavını  daha başarıyla vermiş, bu hususta ulaştığı  olgunluk seviyesini tüm dünyaya göstermiştir.  Zat ı alilerinin Genel Başkanı olduğu Adalet ve Kalkınma Partisi’nin %48’lere ulaşan başarısını biz yurtdışında yaşayan Türk toplumu olarak  ülkemizin gelecekteki istikrarı açısından memnuniyetle karşılamaktayız.  AK Parti’nin  bu başarısını tebrik etme cesaretimden dolayı affınıza sığınırım.

Orta Fransa Bölgesi ve Civarı Türk Dernekleri Birliği, vatandaşlarımızın yoğun olarak yaşadıkları Fransa’nın merkez bölgesinde 16 Türk derneğinin birleşmesiyle faaliyetini südürmektedir. Birliğimiz, bölgede mukim  30 bin civarında vatandaşımızın hertürlü sorunlarına çözüm bulmak amacıyla çalışmakta, bunun yanı sıra kültürel faaliyetlerle de milli ve kültürel kimliğimizi korumak ve yaşatmak için çaba sarfetmektedir. Ayrıca, vatandaşlarımızın Fransa’ya uyum sağlamaları, çifte vatandaşlık konuları, Fransız siyasetine katılmaları hususunda da ciddi çalışmalarımız vardır.

Ancak, uzun yıllar Fransa’da yaşayan 32 yıllık devlet memuriyeti (17 sene Ege Üniversitesi, 16 sene T.C. Paris Başkonsolosluğunda özellikle derneklere hizmet)  tecrübesi olan bir kişi olarak, vatandaşlarımız ve Birliğimize bağlı    derneklerimizin yıllardan beri ülkemizin siyasetine de  ortak olma arzularının  gün be gün arttığını müşahade etmekteyim. Bu sene  başarıyla uygulanan gümrük kapılarında oy verme  işlemleri  vatandaşlarımızı bir nebze rahatlattıysa da, esas gönlümüzde yatan uygulama yurtdışında oy verme sistemidir. Başarılı ve sıkıntısız bir şekilde uygulamaya konulan gümrük kapılarındaki oy kullanma sisteminin kapsamı genişletilmek suretiyle aynı çalışmanın T.C. Başkonsolosluklarında  yapılması  akla gelmektedir. Zira, Başkonsolosuklarımız da bir nevi ülkemizin gümrük kapısı mahiyetindedir.  Belki de, bu yıl gümrük kapılarında yapılan uygulama, bir dahaki sefere yapılacak seçimlerde yurtdışında  uygulanacak sistemin bir provasıdır.

Zat ı alilerinin seçim sonuçlarını değerlendiren konuşmalarında da belirtikleri gibi, “herkese açık tuttuğunuz kapınızdan” cesaret alarak yukarıda maruz, sözcüsü olduğum vatandaşlarımızın dileklerinin  değerlendirilmesi hususunu yüksek tensiplerine sunar, Birlik olarak daima emirlerine amade olduğumuzun bilinmesini saygılarımı arzederim.

Yavuz  ATIL

Birlik Başkanı
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