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Blois, 30.08.2007

Sayın Ali Babacan

T.C. Dışişleri Bakanı 

Başmüzakereci

Sayın Bakanım,

AK Parti Genel Başkanı ve Başbakanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın Cumhurbaşkanımız Sayın  Abdullah Gül’e sunduğu ve Cumhurbaşkanlığınca uygun görülen  Türkiye Cumhuriyeti'nin 60. Hükümeti’nde Dışişleri Bakanı olarak görevlendirildiğinizi Fransa’da yaşayan Türkler olarak memnuniyetle öğrenmiş bulunmaktayız.


Şahsım, birliğimize bağlı dernek başkanları ile bölgemizde yaşayan 30 bin civarındaki Türk vatandaşımız adına zat-ı alilerini tebrik eder,  yeni görevinizin  vatanımıza ve milletimize hayırlı olmasını dilerim.

Orta Fransa Bölgesi ve Civarı Türk Dernekleri Birliği, vatandaşlarımızın yoğun olarak yaşadıkları Fransa’nın merkez bölgesinde 16 Türk derneğinin birleşmesiyle faaliyetini südürmektedir. Birliğimiz, bölgede mukim  30 bin civarında vatandaşımızın hertürlü sorunlarına çözüm bulmak amacıyla çalışmakta, bunun yanı sıra kültürel faaliyetlerle de milli ve kültürel kimliğimizi korumak ve yaşatmak için çaba sarfetmektedir. Ayrıca, vatandaşlarımızın Fransa’ya uyum sağlamaları, çifte vatandaşlık konuları, Fransız siyasetine katılmaları hususunda da ciddi çalışmalarımız vardır.

Uzun yıllar Fransa’da yaşayan 33 yıllık devlet memuriyeti (17 sene Ege Üniversitesi, 16 sene T.C. Paris Başkonsolosluğunda özellikle derneklere hizmet)  tecrübesi olan bir kişi olarak,  olabilecek emirlerine amade olduğumun  bilinmesini saygılarımı arzederim.








Yavuz Atıl








Birlik Başkanı
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