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Blois, 28 Haziran 2007

TRT Genel Müdürlüğü

Ankara Televizyon Müdürlüğüne

Orta Fransa Türk Dernekleri Birliği, vatandaşlarımızın yoğun olarak yaşadıkları  iç Fransa ve civarında faaliyet gösteren 22 Türk Derneğinin birleşmesiyle kültürel ve sosyal alanlardaki faaliyetlerini sürdürmektedir. 

Orta Fransa Bölgesi Fransa’da Şatolar Bölgesi olarak ta adlandırılmakta olup, bölgede yaklaşık 30 bin vatandaşımız yaşamaktadır.  Bölgemizde yaşayan vatandaşlarımızın günlük yaşantılarını, gençlerimizin eğitim durumlarını,  iş hayatlarını, başarılarını, işadamlarımızın ülkemiz ve Fransız ekonomisine katkılarını,  bölgenin tarihi özelliklerini, bölgede yaşayan Fransızların  vatandaşlarımız hakkında görüş ve düşüncelerini yansıtan  bir belgesel-program hazırlaması konusunda Orta Fransa Bölgesi Türk Dernekleri Birliği olarak TRT ile ortak bir proje üzerinde çalışmak arzusundayız. 

 Bu çerçevede, Televizyon Müdürlükleri  tarafından görevlendirilecek bir heyeti bölgemizde misafir etmek amacıyla Birliğimiz gerekli çalışmaları başlatmıştır.  Heyetin   iaşe ve ibate bedelleri ile yol masrafları Birliğimizce karşılanacak olup,  TRT ekibini bölgemizde misafir etmek Birliğimiz için bir gurur vesilesi olacaktır. Malumları olduğu üzere Fransa’da 500 bin civarında vatandaşımız yaşamaktadır.  Vatandaşlarımızın tamamına yakını TRT yayınlarını Fransa’dan izlemektedirler. Bu projenin gerçekleşmesi, TRT yayınlarını sadakatle izleyen Fransa’da mukim vatandaşlarımız açısından  olumlu bir gelişme olacaktır.

Televizyon Müdürlüklerince  de uygun görüldüğü takdirde Ramazan  Bayramının  bitiminde, Ekim   ayının ikinci yarılarında  projeyi uygulamak yerinde olacaktır. Zira, önümüzdeki aylarda vatandaşlarımızın büyük bir bölümü  tatillerini geçirmek üzere ülkemize gelecekler,  ardından da Ramazan ayı gelecektir.

Yukarıda  maruz  konu hakkında görüş ve düşüncelerinin bildirilmesi hususunu tensiplerine saygılarımla arzederim.
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